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Bricoxoe kauecTBO GUHAHCOBOTO MEHEDKMEHTA
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Hapnexarmee kadecTBo HUHAHCOBOTO MEHEKMEHTA
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’ Meney3osckuii pation PecyOnmku Bamkoprocran J
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PACYET

pPe3yJIbTATOB MOHHTOPHHTIA

H OLIEHKH Ka4vecTBa Q)uuancosoro MEHEI)KMEHTA, OCYLIeCTBJAAEMOIo
IIABHBIMH aIMHHHCTpPATOpPaAMH

3a 2023ron
Ouenka 110 HanpaBlIeHUSM
['naBa 1o
OroKer Obmas OpraHu3anus u OCYIIIECTBIICHHE
Ne 5 HanmeHoBaHUE IITaBHBIX BE/ICHUE yyeTa
/| HOH A/IMHHHCTDATOPOB OéIeHKa (B | ympasienue | ynpasieHue U cocTannenns | OCYWECTBICHHE yIIpaBienne 3aKyTOK TOBapoB,
KJ1accH alax) | pacxogaMH | J0XOJaMM RS BHYTPEHHero | = . - pabor u yciyr
(uxamyu 6romxera Oro/vKeTa ot ti e—— (duHAHCOBOTO i obecnevueHus
ayaura HYy’ K]l paiiOHa
1.I'maBHBIC aIMUHHCTPATOPLI, UMEIOIIKE TTO/IBEIOMCTBEHHYIO CETh YUPEIKICHHN
AIMUHHCTpALUS
MYHULMIIAJIBHOTO paiioHa 8
L 706 Meney3oBckuii paiion 78,1 31.3 6 15 8 8 9,
Pecny6mmku bamkoprocran
®uHaHCOBOE yNpaBIeHHE
MY HHIIANIATIBHOTO paioHa
2. 792 M(’JIC}'Z%OBCKPII‘/’I paﬁoﬂ 80,8 27 15 1 5 8 6 9,8
Pecry6muku bamkoprocran
MKY Vnpasnenue o6pa3zoBanus
3. 706 MYEHIMIAIBHOTO paioHa 723 25.5 6 15 8 3 9.8

Meney3oBckuii paiioH
Pecny6nuku bamkoprocran

2.I'naB

HbIEC a/IMUHHUCTPATOPLI, HE UMEIOLIUE T10/IBEIOMCTBECHHYIO CETh yqpemennﬁ




INEPEYEHb

nokasareJiei MOHHTOPHHI'A H OLICHKH Ka4eCcTBa (l)HHaHCOBOFO MEHEAKMEHTA, OCYLIECTBJAAEMOI'0
rJIAaBHBIMH aIMHHHCTPATOPAMH, HMECIOIIHMH NMOJABECIOMCTBEHHYIO CETh

Ne HaumeHoBaHue Bec (%) AAMMUHUCTPaLUA ®UHAHCOBOE YNPABJ/IEHUE MKY YMNPABJIEHUE
nokasarens OBPA3OBAHUA
Pacuer nokasarens | Ouexka | Pacuer nokasarens | OueHka | Pacuer nokasartens | OueHka
(P) (P) (P)
1 2 3 4 5 6 7 8 9

I. MOKA3ATE/IU KAYECTBA YIMPABJIEHUA PACXOAAMMU BIOAXETA

1. 1. NokasaTenu kayecTea ynpasneHus pacxogamu 6iogrera Ha obecneyeHue BbINONHEHUA GYHKLMUI Ka3eHHbIX yUpeXAeHU (3a UCKNIOYeHUEM PacXOA0B Ha BO3MeELLeHue

Bpeaa) (S1.1=30)

1:1.1. HenpaBomepHoe ucnosb3oBaHue 6IOAKETHBIX CPeACTB, B 15 P1.1.1=0 1 P1.1.1=0 1 P1.1.1=0 1
TOM YMC/e HeLleNeBoe UCNob3oBaHue B aXETHbIX
cpeacTs

14.2; [lona 610HKETHBIX aCCUrHOBaHWIA, NPeACTaBNEHHbIX B 5 P1.1.2=733161,1/733 1 P1.1.2=135019,9/135 x| P1.1.2=1422128,39/ 1
nporpammvHOM BUAE 161,1* 100 =100 019,9*100 =100 1422128,39%100

=100

1.1.3 HapyuweHve nopagKa cOCTaBNeHWUA, YTBEPKACHUA U 10 P1.1.3=0 1 P1.1.3=0 1 P1.1.3=0 1
BepeHua BloaXKeTHbIX CMeT

1.1.4. HapyLieHue nopagka npuHATUA 6r0aKeTHbIX oba3aTenscTs 10 P1.1.4=(151452,32- 1 P1.1.4=(1994,4- 1 P1.1.4=(4639,65- 0
Ha 3aKynKy ToBapos, paboT u ycayr 141292,4)/151452,32 1832,4)/1994,4=0,081 3853,71)/4639,65=0

=0,067 ,16

1.4:5: HapyweHu: CpOKOB A0BeAEHUA BIOAYKETHLIX aCCUrHOBaHUM 5 P1.1.5=0 1 P1.1.5=0 1 P1.1.5=0 1
1 (Mnn) (unuToB 610 AXKeTHbIX 06R3aTENLCTB

1.1.6. KayecTBO NNaHMpOBaHMUsA pacxoAoB MecTHoro brogxera: 5 P1.1.6=3 0,5 P1.1.6=3 0,5 P1.1.6=3 0,5
BHECEHUE V3MEHEHWIA B pelleHue o BioaKeTe B XoAe ero
MCNONHeHMA

1.1.7. PaBHOMEPHOCTb UCNONHEHUA pacxoaos bloa)keTta paitoHa 10 P1.1.7=((126595,04- 1 P1.1.7=((39022,2- 1 P1.1.7=((70046,56- 1

99146,3)/99146,3)*1
00=27,69

31922,4)/31922,4)*1

00=22,24

101770,39)/101770,

39)*100=-31,17




CYETHOro opraHa 1 d)e,qepanbnoro Ka3HayeicTBa

1.1.8. UcnonHeHne 610 4KETHBIX aCCUTHOBAHWUIA B OTYETHOM 10 [P1.1.8=(715145,36/73 1 P1.1.8=(134789,4/135 1 P1.1.8=(1419422,78

buHaHCcoBOM roay 3161,09)*100=97,5 019,9)*100=99,8 /1422128,39)*100=
99,8

1.1.9. KayecTBo cocTaBNeHUA NPOrHO3HbIX NOKa3aTeneu 5 P1.1.9=26 0,5 P1.1.9=24 0,5 P1.1.9=37
MCMONHEHUA BIoAXeTHbIX 06A3aTeNbCTB B OTYETHOM
duHaHcoBOM roay

1.1.10. [9ddeKTMBHOCTb yNnpaBNeHUA KPeAUTOPCKOM S P1.1.10=0 1 P1.1.10=0 1 P1.1.10=0
3310/MKEHHOCTBIO NO pacxofam

1.1.11. [DddekTuBHOCTL ynpasneHus aebUTopckom 5 P1.1.11=0 1 P1.1.11=0 1 P1.1.11=0
3340/1EHHOCTBIO MO Pacxoaam

1.1.12. |HeponyweHue o6pa3oBaHMA NPOCPOYEHHOM KPEAUTOPCKOMN 5 P1.1.12=HeT 1 P1.1.12=HeT 1 P1.1.12=HeT
33J0/MKEHHOCTU

1.1.13. |HeponyweHue 06pa3oBaHUA HEPEANbHOM K B3bICKAHUIO 5 P1.1.13=HeT 1 P1.1.13=HeT 1 P1.1.13=HeT
NPOCPOYEHHOM AeBUTOPCKOM 3a40/1KEHHOCTH

1.1.14. |KayectBO UCNONHEeHUA npeanucaHnii KOHTPonbHO- 5 P1.1.14=0 0 P1.1.14=0 0 P1.1.14=0

1.2. NOKA3ATENIXN KAYECTBA YIPABJIEHUA PACXOAAMM BIOAMKETA HA

KATUTA/IbHbIE BIOXEHUA B OBbEKTbI MYHULMNA/IbHOM COBCTBEHHOCTM (51.2=2,5)

1 (M) nuNMKMTOB BrOAMKETHBIX 06A3aTENLCTB

1.2:1. HenpasonvepHoe UCNoNb30BaHWE BIOAKETHLIX CPEACTE, B 10 P1.2.1=0 1
TOM YUCNE HeLeNeBoe UCNONb30BaHue BIoAXKEeTHbIX
CpeAacTs

1.2.2. [lona 610AKETHBIX aCCUTHOBaHUI, NPeACTaBNEHHbIX B 5 P1.2.2=30550,14/305 1
nporpaMm+{om suge 50,14* 100 =100

1.2.3: HapyweHuz NopaaKoB, YCN0BUIA NpeaocTaBNeHUs 10 P1.2.3=0 1
BI0AMKETHBIX MHBECTULMN, Cybcuanin

1.2.4. HapyweHwue nopaaka NnpuHATUS BlogKeTHbIX 06R3aTenbCTB 10 P1.2.4=(30550,14- 1

30550,14)/30550,14=
0
1.2.5; HapylweHue cpokoB foBeaeHun BloayKeTHbIX aCCUrHOBaHUM 10 P1.2.5=0 1




1.2.6. KayecTtso n1aHMpOBaHMUA pacxoaoB 5 P1.2.6=1 0,5
6loaXKera palioHa: BHECEHWUE U3MEHEHWI B pelleHue o
6lo)KeTe B XOAE ero UCNONHEHUA

1:2.7: PaBHOMEPHOCTb MCNONHEHUA PACXOA0B MECTHOro broaxera 5 P1.1.7=((2791,32- 0
1094,17)/1094,17)*1
00=155,1
1.2.8. UcnonHeHne 610AXKETHbLIX aCCUrHOBAHWUIA B OTYETHOM 5 P1.1.8=(28031,46/305 0,5
l«bm«aucoaom roay 50,14)*100=91,8
1.2.9. KayectBo cocTaBneHWA NPOrHO3HbIX NOKa3aTenen 5 P1.1.9=21 1

MCNONHEHUA BroAXKeTHbIX 06A3aTeNbCTB B OTYETHOM
buHaHcoBOM roay

1.2.10. |PddekTuBHOCTb ynpasneHua KpeauTopckoim 5 P1.2.10=0 1
3aJ0NKEHHOCTBIO MO pacxodam

1.2.11.  |DddeKkTnsHOCTL ynpasnenus [ebutopckoi 5 P1.2.11=0 1
33,0/1KEHHOCTBIO NO pacxoaam

1.2.12. |HeponyuwgeHue o6pa3oBaHMUA NPOCPOYEHHOW KpeaUTOPCKON 5 P1.2.12=HeTt 1
330/1KEHHOCTH

1.2.13. |HegonyuieHne 0bpa3oBaHuA HEPeasibHOM K B3bICKaHUIO 5 P1.2.13=HeTr 1

NPOCPO4EHHOW AeBUTOPCKOW 3340/IKEHHOCTH

1.2.14. |0O6bvem HelaBepLUEHHOro CTPOUTENbCTBA 10 P1.2.14=(30550,14- 1
20254)/30550,14=-
0,34
1.2.15. |KayecrtBo ucnonHeHna npeanucaHuii KOHTpoabHO- 5 P1.1.15=0 0

CYETHOro opraHa u ¢>eAepaanoro Ka3HauyeucTea

1.3. Mokasarenn Ka4yecTsa ynpasneHus pacxoaamu 6rogxera Ha npegocrasaeHume cybcuamii lopuamyeckum amuam (3a ucknoueHnem cybcuamii Ha ocyliecTeneHmne
KanuTanbHbIX BOKEHWUIA B 06bEKTbI KANUTANIbHOIO CTPOUTENIbCTBA MYHULMNANBbHOMK COBCTBEHHOCTM UK NpuobpeTeHUe 06bEKTOB HEABUKMMOrO UMYLLECTBA B
MyHUUMNanbHylo cobcTBeHHOCTD) (Aanee - cybecuauii lopuaudeckum auuam) (S1.3 = 2,5)

1.3.1. HenpaBomepHoe Ucnonb3oBaHUe BIOAKETHLIX CPeACTs, B 15 P1.3.1=0 1 P1.3.1=0 1
TOM YUCNe HeueneBoe UCMNoNb30BaHMe BHOAKETHbIX
cpeacTs




c4eTHOro opraHa v PenepanbHOro KasHayeucTsa

1.3.2. [lonsa 60AXKETHbIX aCCUrHOBAHUI, MPEACTaBAEHHbIX B 5 P1.3.2=235394,7/235 1 P1.3.2=1338025,1/1 1|
nporpammHom Buae 394,7* 100 =100 338025,1*100 =100

1:3:3. HapyLeHre nopAAKOB, YCN0BUIA NpeaoCcTaBNeHUA 10 P1.3.3=0 1 P1.3.3=0 1
cybcmaui

1.3.4. Hapywexue nopsagka dopmuposaHua u (unu) duHancosoro| 10 P1.3.4=0 1 P1.3.4=0 1
obecneveHna MyHMLMNANbHOMO 3a4aHNA

1.3.5. KauyecTBo NnaHMpPOBaHUA pacxo4oB MecTHoro bogxera: 5 P1.3.5=2 0,5 P1.1.6=3 0,5
BHECEHWe U3MEHEHWI B pelleHue o BroaxeTe B Xo4e ero
MUCNONHEHNA

1.3.6. UcnonHeHme 610 4KETHBIX aCCUTHOBAHUI B OTYETHOM 10 |P1.3.6=(233726,19/23 1 P1.3.6=(1336696,62 1
¢duHaHcoBOM roay 5394,72)*100=99,3 /1338025,10)*100=

99,9

1.3:7. KauyecTBO cOCTaBNEeHWA NPOrHO3HbIX NOKa3aTenen 5 P1.3.7=44 0 P1.3.7=27 0,5
ucnonHenna 6rogKeTHbIX 0683aTeNbCTB B OTYETHOM
duHaHCcoBOM roay

1.3.8. PaBHOMEpHOCTb NpesocTaBneHns cybcnanii 6rogKeTHbIM U 5 P1.3.8=(205925,2- ! P1.3.8=(1139682,6 - 1
aBTOHOMHbBIM yYpexaeHuaM Ha puHaHcoBOE obecneyeHne 205917,18)/205925,2 1139612,3)/113968
MYHULMNANBHOTO 3a/aHNA HA OKa3aHue MyHULMNanbHbIX =0,00 2,6=0,01
ycnyr (BbinonHeHue pabor)

1.3.9. NposeAerMe MOHUTOPUHIA U OLLEHKM BbINOAHEHMUA 5 P1.3.9=10/10*100=10 1 P1.3.9=51/51*100= 1
MYHULMN2NbHbBIX 33AaHUM NOABEAOMCTBEHHbBIMM 0 100
YUpEKAEHAAMM

1.3.10. |Hanuuue nopsaka npoBefeHUA MOHUTOPUHTE U 5 P1.3.10=pa 1 P1.3.10=pa 1
pa3smeLlLerme pesynbTaToB OLeHKU BbINONHEHUA
MYHULUMNANbHOTO 334aHUA Ha OpULMaNbHOM CaitTe
rNaBHOrO ¢AMUHUCTPATOPA

1.3.11. |MonHoTa Ucnonb3oBaHus cybcnanii, npeaocTaBNeHHbIX 5 P1.3.11=(29469,52- 0,5 P1.3.11=(198342,5- 1
IOPUANHECKMM ULLAM 27809,01)/29469,52= 197084,32)/198342,

0,06 5=0,01

1.3.12. |CBoeBpemMeHHOCTb U Ka4yecTBO NOArOTOBKU U BHECEHUA 5 P1.3.12=38/38=1 1 P1.3.12=284/284=1 1
NpaBoBbIX dKTOB U AOKYMEHTOB, obecneunsarowmx
npepocTaBieHve cpeacTs U3 blogxeTa paitoHa
IOPUANYECKIM ULLAM

1.3.13.  |Kauyectso ucnonHeHua npeanucaHmii KOHTPoNbHO- 5 P1.3.13=0 0 P1.3.13=0 0




1.3.14

KauecTtso npasosoi 6a3bl r1aBHOro agMUHUCTPaTOpa

10

P1.3.14=pa 1 P1.3.14=pa
no nopaaky GopmuposaHua u puHaHcosoro obecneyeHun
BbINONIHEHUA MYHMLMNANBHOTO 334aHUA HA OKa3aHue
MYHUUUNANbHbIX yCayr (BbinonHeHue pabor)
2.MOKA3ATE/IU KAYECTBA YMNPABJIEHUA JOXOOAMM (S2 = 15)

2.1 KayecTeo N1aHUPOBaHMUA MNOCTYNAEHWIA HANOTOBbLIX U 60 P2.1=(41100,32- 0 P2.1=(20- 1
HEHaN0'0BbIX A0X0A0B 33955,5)/33955,5%10 20)/20*100=0,0

0=21,0

2.2, KauecTteo ynpasneHus NpocpodeHHoM aebutopckoi 40 P2.2=0/0=0 1 P2.2=0/0=0 1 P2.2=0/0=0
3340/1KEHHOCTBIO MO NAaTeXam B BrogKer

3. MOKA3ATE/IN KAYECTBA BELEHWUA YYETA U COCTAB/IEHUA BIOAMETHOM OTYETHOCTMU (S3 = 15)

31 CobntoaeHue CpoOKOB NpeacTaBneHnn 61ogKeTHOM 25 P3.1=0 1 P3.1=0 1 P3.1=0
OTYETHO(TH

3.2. Hapywetue nopsaka GopmMpoBaHUA U NpeaCcTaBNeHUA 15 P3.2=0 1 P3.2=0 1 P3.2=0
CBOAHOW, KOHCONIMANPOBAHHOW BIOAYKETHOM OTYETHOCTH

3.3. Hapyluekne nopaaka NpoBeAeHUA UHBEHTapU3aLuum 15 P3.3=0 1 P3.3=0 1 P3.3=0
aKTMBOB 1 06A3aTENLCTB

3.4. CooTBeTcrBue npeacTaBneHHon B PuHaHcoBoe ynpasnenve| 35 P3.4=pa 1 P3.4=pa 1 P3.4=pa
rof0BOM HIOAKETHOM 1 CBOAHOM rof0BoM Byxrantepckoi
OTYETHOCTU YCTaHOBAEHHbIM TpeboBaHMAM

3.5. MpeacTaeneHue B COCTaBe ro40BoMN BIoAKETHOM 10 P3.5= pa 1 P3.5= paa 1k P3.5= pna
OTYETHOCTM CBEAEHUIA:

0 BbINONHEHUMU MYHULMNANBHOIO 334aHUA U (MK) UHBIX
pesynbTatax UCNONb30BaHMA BIOAMKETHBIX aCCUrHOBAHUNA;
06 ucnonkeHuun 6rogxera (¢. 0503164) 8 yactn rpad 8 9;
UHPopmaynm o npuHATUKM BroaKeTHbIX 06A3aTenbeTs
(AeHexHbX 06A3aTeNbCTB) CBEPX YTBEPIKAEHHOIO CYBbEKTY
610 AKETHOM OTYETHOCTU rOA0BOr0 06bema 610 AXKETHbIX
ACCUrHOBA4MM U (MKM) NMMUTOB 610 AXKETHBbIX 06583aTeNbCTB
4. NOKA3ATE/IU KAYECTBA OPTAHU3ALIUA U OCYLLEECTB/IEHUA BHYTPEHHEIO ®MHAHCOBOIO AYAUTA (S4 = 10)

4.1, Obecneyerre OTKPLITOCTM MHPOPMALMK O MyHULMUMNANBHBIX 30 P4.1= 1 P4.1=20/20*100=100 1 P4.1=
dUHaAHCaX ¢ COOTBETCTBMM ¢ TpebosaHuaMKU MuHUcTepcTBa 20/20*100=100% % 1/1*100=100%
duHaHcoB Poccuitckoi Peaepauum

4.2. OcyLiects/ieHue KOHTPONA 33 CBOEBPEMEHHbIM U NONHBLIM 30 P4.2= 1 P4.2=2/2*100=100% 1 P4.2=
pasmelleHiem MHGopmauum o NoABEJOMCTBEHHbBIX 11/11*100=100% 51/51*100=100%
yupexaeHuax Ha oduLMaNbHOM caiTe AN pasMeLLeHus
MHPOPMALIM O MYHUUMNANbHBIX YYpEXKAEHUAX
(www.bus.gov.ru)



http://www.bus.gov.ru

4.3,

Pe3ynbiaThl NnposeaeHus PeaepanbHbIM KasHauencTBom

20 P4.3= HeTt 1 P4.3= Het 1 P4.3= HeT
aHa/IM3a OCYLLECTBNEHWA TNAaBHbIMW aAMUHUCTPATOPaMMU
BHYTPEHHero GMHaHCOBOro ayauTa B OTYETHOM nepuoae (8
COOTBETCTBUM CO CTaTbelt 157 BroaKeTHOro Koaekca
Poccuiickoin epepaumm)
4.4, MpoBeaeHWe rnasHbIM aAMUHUCTPATOPOM MOHUTOPUHTA 20 P4.4=HeT 0 P4.4=HeT 0 P4.4=HeT
KauecTBa GUHAHCOBOrO MEHEAXMEHTA B OTHOLLEHUU
NOABEAOMCTBEHHbIX My nony4yatenei BroaKeTHbIX
cpeacTs
5. MOKA3SATE/IU KAYECTBA YIMNPABJIEHUA AKTUBAMM (S5 = 10)
5.1. HenocTadm v XMLLEHUA MyHULMNANbHOW COBCTBEHHOCTH 40 P5.1=0 1 P5.1=0 1 P5.1=0
5.2. HapyLlwexus npu ynpaBaeHun M pacnopsaryeHuum 20 P5.2=0 1 P5.2=0 4 ! P5.2=0
MYHWULMUNAIbHOWM COBCTBEHHOCTbLIO
5.3: 3dPeKTUBHOCTL PacxoA0B Ha CoOAeprKaHUe HeaABUKUMOro 20 P5.3=0 1 P5.3=0
MMYLLECTBA, HAXOAALLEroca B ONepPaTUBHOM YNpasieHUu
5.4. KayecTBo ynpasneHua HeABUMKUMbIM UMYLLIECTBOM, 20
nepeAaHHbiM B apeHay
6. NOKA3ATE/IN KAYECTBA OCYLLECTB/IEHUA 3AKYNOK TOBAPOB, PABOT W YC/IYT /11 OBECMEYEHUSA HYXK/ PAMOHA (S6 = 15)
6.1. HapyLueHne cBOeBpeMEHHOT0 HanpasieHna MHpopmauum 20 P6.1=0 1 P6.1=0 1 P6.1=0
(cBeaeHuit) 1 (M1K) AOKYMEHTOB, NOANEXKALUMX BKAKOHYEHUIO
B PEECTP KOHTPAKTOB, 3aK/NHOYEHHbIX 3aKa34MKaMu
6.2. [lonA 3aKyNoK € HapyWweHUAMKN YCTaHOBNEHHOTO nopsaaka 20 P6.2=0 1 P6.2=0 1 P6.2=0
NAaHWPOBAHMA (OCYLLECTBNEHNE BHENNAHOBbIX 3aKYMNOK,
HeOoCyLLECTBNEHWE 3aKYNOK Mo NAaHy-rpaduKy 3aKynok)
6.3. /1017 KOHTPAKTOB, 3aKNKOYEHHbIX NO pe3y/ibTaTam 35 |P6.3=(72/345)*100=2 0 P6.3=(0/88)*100=0 0 P6.3=
COCTOABLUMXCA KOHKYPEHTHbIX NpoLeayp 0,9 (13/64)*100=20,3
6.4. HecobnogeHne npasun NNaHUPOBAHUA 3aKYNOK 25 P6.4=0 1 P6.4=0 1 P6.4=0




